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1. BASIC hibatizenetek

A hibaiizenet mindig egy kérddjel (? ) kiirdsdval kezd6dik és dltaliban az ERROR szdval
végz&dik. Amennyiben programfutds kozben tortént a hiba, annak a sornak a szama is ki-
ir6dik, ahol az interpreter a hibdt észlelte. Nem biztos, hogy ténylegesen az a sor a hiba
okozdja.

BAD DATA :Egy megnyitott file-bol szoveg-tipusu adat érkezett, a program viszont szdm-
adatot var.

BAD SUBSCRIPT: A program egy tomb olyan index(i elemére hivatkozik, amely tilmu-
tat a DIM utasitdsban megadott hatdarokon.

BREAK: A program végrehajtdsa a STOP gomb lenyomadsa, vagy egy STOP utasitas vég-
rehajtdsa miatt félbeszakadt. A program a CONT paranccsal folytathato.

CAN'T CONTINUE: A CONT paranccsal nem tudjuk folytatni a programot, mert 1) a
programot még nem inditottuk el a RUN paranccsal; 2) hiba utdn akarjuk tovdbbindita-
ni a programot; 3) idékdzben dtszerkesztettiik a programot.

DEVICE NOT PRESENT: A megcimzett 1/0 eszkoz nincs a rendszerben,vagy nem muko-
d6képes. Az interpreter nem tudta végrehajtani az OPEN, CLOSE, CMD, PRINT#,
INPUT# vagy GET# utasitdst.

DIVISION BY ZERO: Nullival valé osztds, amely matematikailag nem értelmezhetd.

EXTRA IGNORED: Tul sok adatot gépeltiink be az INPUT utasitds utdn, csak az elso
néhdny kertlt elfogadasra.

FILE NOT FOUND: Egy file-t kerestiink a szalagon és kozben END-OF-TAPE (szalag vé-
ge) jelet taldlt a program. A lemezen, a katalégusban nincs ilyen nevd file.

FILE NOT OPEN: A CLOSE, CMD, PRINT#, INPUT#vagy GET# altal kijelolt file-t
még nem nyitottuk meg.

FILE OPEN: Egy olyan file megnyitdsdra tortént kisérlet, amelyet egyszer mar megnyi-
tottunk.

FORMULA TOO COMPLEX: A feldolgozids alatt levé kifejezést legalibb két részre kell
bontani, hogy a rendszer ki tudja értékelni. (Példdul a kifejezés tul sok zardjelet tartal-
maz.)

ILLEGAL DIRECT': Az utasitds parancs (direkt) modban nem haszndlhaté.



ILLEGAL QUANTITY: A sziam, amelyet egy fliggvény vagy utasitds argumentumaként
haszndltunk, kivul esik a megengedett hatdrokon.

LOAD: A szalagon vagy lemezen levs program betoltése kozben hardver hiba tortént.

NEXT WITHOUT FOR: Egyarint okozhatjdk hibdsan egymdsba skatulydzott ciklusok,
vagy ha a NEXT utdn kovetkezd vdltozé név nem felel meg a FOR utasitds ciklusvdltozo-
janak, vagy megel6z6 FOR nélkil haszndltuk a NEXT-et.

NOT INPUT FILE: Egy outputként kijelolt file-bol INPUT# vagy GET+# utasitdssal aka-
runk adatokat beolvasni.

NOT OUTPUT FILE: Egy inputként kijelolt file-ba akarunk PRINT# utasitdssal irni.

OUT OF DATA : A READ utasitds nem tud adatot olvasni a DATA blokkbdl, mert mdr az
osszeset felhaszndltuk.

OUT OF MEMORY: Nincs elegend6 RAM memoria a program vagy a vdltozok szamdra.
Akkor is ezt a hibajelzést kapjuk, ha til sok FOR ciklust skatulydztunk egymadsba, vagy a
megengedettnél nagyobb mélységli a GOSUB-ok hivédsa (azaz a verem megtelt).

OVERFLOW: A szamitdsi muveletek eredménye nagyobb, mint a megengedett legna-
gyobb szdm, amely 1.70141884E + 38.

REDIMD ARRAY: Egy tombot csak egyszer lehet deklardlni. Ha egy tombviltozo
a tomb dimenziondldsit megel6zden el6fordul a programban, akkor automatikus tomb-
deklaricié hajtédik végre (ha az index nem haladja meg a tizet), igy egy ezt kovetd
DIM utasitds mdr hibdt eredményez!

REDO FROM START: Egy INPUT utasitds végrehajtdsa soran szimjegy helyett karakter
adatot adtunk be. Ujra irjuk be az adatot, most mdr helyesen, és a program futdsa folyta-

todik.

RETURN WITHOUT GOSUB: Egy RETURN utasitdst kiséreliink meg végrehajtani, ezt
megel6z6 GOSUB hivds nélkiil.

STRING TOO LONG: A szbvegkonstans tobb, mint 255 karaktert tartalmaz.

SYNTAX: Az utasitds nem felismerhetd: hidnyzik a zdréjel, hibds kulcsszo stb.

TYPE MISMATCH: Ez a hibajelzés akkor keletkezik,ha szdm helyett sztringet (vagy for-
ditva) haszndlunk.



UNDEF D FUNCTION: Felhaszndl6 dltal definidlt figgvényre hivatkoztunk, de az még
nem volt DEFFN utasitdssal definidlva.

UNDEF' D STATEMENT: NemlétezG sorra torténd hivatkozds GOTO, GOSUB, RUN,
[F stb. utasitdsokbdl.

VERIFY: A szalagra vagy lemezre mentett program nem egyezik meg a memoridban levo
programmal.

2. BASIC szintaxis

< sorszam > < utasitdssorozat >
<utasitdssorozat >
egymadstdl kettGsponttal (:) elvdlasztott <utasitds > -ok sorozata

< programsor >
< parancs >
<utasitdssorozat >

Az egyes <utasitis >-ok a kovetkezdk lehetnek:

CLOSE  <arit-kif >

CLR

CMD Zarit-kif >[, <nyomtatdsi kép >|

*CONT

*DATA  <konstanslista >

"DEFEN < egyszerti valés-vdltozo név > (< egyszer{ valds véltozé név > ) < arit-kif >
DIM < témbviltozdlista >

END
FOR < egyszer(i val6s viltozé név > = < arit-kif > TO <arit-kif > [STEP < arit-kif

'LET <viltozdlista >

‘GET #  <arit-kif > [, <vdltozdlista >]
GOSUB <sorszdam >

GOTO < sorszam >

- - <sorszim > T
<arit-kif > THEN

IF < utasitis >

<log-kif >
[THEN] GOTO <sorszim >
+INPUT [ » <szoveg >7;]  <vidltozdlista >
o+
INPUT : <arit-\k\jf >3 < vidltozdlista >

<valés véltozo >= <arit-kif >
<sztring vdltozd >= <sztring-kif >

(A *-gal megjelolt utasitdsok csak << parancs > | a'-al jeloltek csak < program > lizem-
modban haszndlhatdk.)

<egész viltozo >= <arit-kif >
[LET] {



LIST

LOAD
NEW
NEXT

ON

OPEN
POKE
PRINT
PRINT #
READ
REM
RESTORE
RETURN
RUN
SAVE
STOP
SYS
VERIFY
WAIT

<sorszam >
<sorszdm >
<sorszdm > —

[ — < sorszdm > ]}

[<sztring-kif > [, <arit-kif > [, <arit-kif >]]]

[<valés viltozolista > |

GOSUB
< arit-kif > { J(sorszémlista -~
GOTO

<arit-kif > [, <aritkif > [ .<arit-kif > [. <sztring-kif >]]]
<arit-kif >, <arit-kif >

[<nyomtatdsi kép >]

<arit-kif > [, <nyomtatdsi kép >|]

< viltozolista >

[ <karaktersorozat > |

[<sorszdm >]

[<sztring-kif > [, <arit-kif > [, <arit-kif >]]]
<arit-kif >

[<sztring-kif > [, <arit-kif > ||

<arit-kif > . <arit-kif > [, <arit-kif >

2.1 A haszndlt szintatikus egysegek

< arit-kif >= tetszdleges — a kovetkezd oldalon levs miuveletek segitségével képzett — arit-
metikai kifejezés

<sztring-kif >= tetszéleges — a kovetkezd oldalon levé miveletek segitségével képzett —
sztring kifejezés

<log-kif > = tetszéleges — a kovetkezS oldalon levs miiveletek segitségével képzett — lo-
gikai kifejezés

<arit-kif sorozat >= egymastdl vesszivel elvilasztott <arit-kif >-ek sorozata

<konstanslista > = egymdstol

zata

vesszovel elvdlasztott tetszdbleges tipusu konstansok soro-



< viltozolista > = egymadstol vesszovel elvdlasztott tetszGleges tipusu, egyszeri vagy tomb-
viltozo nevek sorozata

< tombvdltozolista > = egymadstdl vesszovel elvdlasztott tetszileges tipusu tombvidltozo
nevek sorozata

<sorszdm > = elGjel nélkiili egész szim (< 64000)

<sorszamlista > = egymadstol vesszivel elvdlasztott < sorszam > -ok sorozata

<szoveg > = tetszbleges karaktersorozat (kivéve az idézdjelet)

< nyomtatdsi kép > = tetszGleges tipusu kifejezéseknek a nyomtatdst szabdlyzo jelek-
kel elvdlasztott sorozata . Nyomtatdsi szabdlyozo jelek:

SPC (<arit-kif >)
TAB (< arit-kif >)
a vesszo ()

a pontosvesszo ()

< valods valtozolista > = egymdstol vesszivel elvdlasztott valos tipusu védltozok sorozat
< karaktersorozat > = tetszGleges karaktersorozat

2.2 Névkonvenciok

< név > = betlvel kezd6dG alfanumerikus jelek (betii vagy szdm) tetszoleges sorozata.
Azonositdsra csak az els6 két karakter szolgdl.

<egyszer( valés viltozé név> = <név>
<egyszerl egész vdltozo név> = <név> %
<egyszer( sztring vialtozo név >= <név> §

<egyszerii viltozé név > <egyszer( egész viltozd név >
<egyszer( sztring vdltozé név >

- <tombvidltozé név > = <egyszerli valtozé név> (< arit-kif sorozat >)

{< egyszerU valos valtozo név > }

Miuiveleti hierarchia Reldcios jelek

15 1 hatvdnyozds = egyenld

2. — ellentett képzés < > nem egyenld

3. szorzas, osztds > nagyobb

4. + — Osszeadis, kivonds < kisebb

5. <=2>> 6sszehasonlitds > = nagyobb vagy egyenl6
6. NOT logikai nem < = Kkisebb vagy egyenl6
7. AND logikai és

8. OR logikai vagy



Egyvdltozos aritmetikai fiiggvények: ABS, ASC, ATN, COS, EXP, FRE, INT, LEN,
LOG, PEEK, POS, RND, SGN, SIN, SQR, TAN, VAL.

A DEFFN utasitisban definidlt figgvényeket FN <vidltozonév > (< arit-kif >) forma-

ban kell haszndlni.
Sztringfiiggvenyek:
Egyviltozosak:

Kétvaltozosak:
Haromvaltozosak:

CHRS, STR$

LEFT$, RIGHT$, MID$

MID§

Fenntartott BASIC valtozok: T1, TI$, ST

A C—-64 a kovetkez6 megnyitdsi modokat értelmezi:

ligyscg Lgységszam Megnyitasi mod Parancs
Billentytzet 0
0 = input A file neve
Kazettas magno ] | = output
2 =output + EOT
Modem 2 0 Kontrol regiszterek
Képernyd 3 0,1
Nyomtato 4.5 0 = grafikus jelek Kiirando szoveg
7 = normal
Lemezegység 8-11 2—14 = adatcsatorna  Meghajto, file neve,
15 = parancs csatorna file tipusa, irdsjolvasds
0 =SAVE
1=LOAD
ST jelentése:
Bit Numerikus érték Kazettas egység Soros kimenet Kazettds egység
(Read) 10 (Verify + Load)
0 1 ido tullépés
irasnal
1 2 ido tullépés
olvasasnal
2 4 rovid blokk rovid blokk
3 8 hosszu blokk hosszu blokk
4 16 felismerhetetlen hiba (egyéb)
olvasdsi hiba
- 32 ellenGrzd Osszeg ellenérzé dsszeg
hibas hibds
6 64 file vége jel EOI
7 -128 szalag vége jel az egység nincs szalag vége jel

bekapcsolva
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3. DOS parancsok

PRINT# 15, < parancs >, ahol < parancs > a kovetkezdk egyike lehet:
"N: < név >,id”
megformadz egy lemezt, id = kétkarakteres azonosito
N: < név >"
torli és dtnevezi a lemezt
np?
inicializdlja a lemezegységet
”S: <név > [,<név >]"*
torlia < név > nevii file-t (max. 4. név)
oy
lemez tjraszervezése
"R: < 4jnév > =< réginév > 7
file dtnevezése

blokk olvasds a pufferba

"B-W:” ; < csatorna >; < meghajté >; < siv >; <szektor >
blokk irdsa a pufferbdl

"B—E:”; < csatorna >; < meghajté6 >; < siv > < szektor >
blokk beolvasdsa és végrehajtasa

"B—A:"; < meghajté >; < sdv >; < szektor >
blokk foglalds

"B—F:” ; < meghajté6 >; < siv >; < szektor >
blokk felszabaditds

”B—-P:” ; < csatorna > ; < mutaté >
puffer mutaté dllitdsa

"M—E:”; CHRS$(L); CHRS (H)
a DOS memoridjdban levs program végrehajtdsa

"M—R:”; CHR$(L) ; CHR$ (H)
a DOS memoridjabdl egyetlen byte olvasdsa

"M—-W:” ; CHRS$ (L) ; CHR$ (H) ; < karakterek szdima >; < byte-sorozat >
a DOS memoéridjiaba valé irds

”P” + CHR$ ( < csatorna >)+ CHR$ (L) + CHR$ (H) + CHRS (P)
rekordszam dllitdsa

"R: < Ujnév >= < réginév > [, < réginév >|7*

* < (i név > alatt Ossceflizia << régi név > nevi szekvenciidlis file-okat. (Max. 4

<régi név > )
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4. Specialis billentytik és vezérlé karakterek”

Billentytizeés Funkcio
ISTOP] megdllitja a futé BASIC programot (kivéve SYS, USR vagy
INPUT végrehajtdsa kozben)
[RUN] betolti és futtatja a szalagon levs elsé BASIC programot
[STOP-RESTORE] inicializdlja a szovegszerkeszt6t, a VIC és a SID chip regiszte-
reit.
Billentyizés Funkcio CHR$
[SHIFT — C= ] karakterkészlet vdltds
- kis betlik/nagy betiik karakterkészlet 14
- nagy betik/grafikdk karakterkészlet 142
- SHIFT — C = | letiltdsa 8
- SHIFT — C = | engedélyezése 9
[HOME | Home 19
[CLR] Képernyd torlése 147
[CRSR Y] Kurzor le 17
[CRSR 1] Kurzor fel 145
[CRSR—| Kurzor jobbra 29
[CRSR <] Kurzor balra 157
[CTRL — RVS ON| Inverz karakterek 18
[CTRL — RVS OFF| Normal karakterek 146
[DEL] Torlés 20
[INS] Beszuras 148
[CTRL — WHT] Fehér 5
[CTRL — RED] Piros 28
[CTRL — GRN] Zold 30
[CTRL — BLU] Kék 31
[CTRL — BLK] Fekete 144
[CTRL — PUR] Bibor 156
[CTRL ~YEL] Sdrga 158
[CTRL - CYN] Cidn 159
[C =~ WHT] Barna 149
|C =~ RED| Vildgos piros 150
[C= - GRN] Viligos zold 153
[C =~ BLU] Vilagos kék 154
[C= - BLK] Narancs 129
[C=- PUR] Sziirke 152
[C=— CYN] Sotét sziirke 151
[C=-YEL] Vildgos sziirke 133

A vezérl6 karakterek idézdjel iizemmddban nem hajtédnak végre, helyette inverz karakterek iréd-
nak a sztringbe, melyek az illet§ vezérlG karaktert reprezentidljdk. Egyetlen kivétel a [DEL] billentyii.
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5. Memoria térkép

A memoria felhasznaldsa

1 BASIC rendszervdltozok 0-1023 $0-$03FF
2. Kazetta puffer 828-1019 $033C-$03EB
3. KépernyS meméria * 1024 2023 $0400-$07E7
4. Sprite mutaték ™ 2040-2047 $307F8—-$07FF
5 BASIC munkateriilet 2048-40959 $0800—-$9FFF
6. BASIC ROM 40960-49151 $ AOOO-$ BFFF
e Karakter ROM 53248-57343 $D000—$ DFFF
8. VIC regiszterek 53248-53294 $D000-$D0O2E
9. SID regiszterek 54272-54300 $D400-$ D410
10. Szin memdria 5529656295 $D800--$DBE7
11, CIA #1 regiszterek 56320-56335 $DC00-$ DCOF
13. CIA #2 regiszterek 5657656581 $DD00-$ DDOF
13, KERNAL ROM 57344-65535 3 E000-$ FFFF

* Kezdé (default) érték

6. Fontosabb rendszervaltozok

Cim

Leiras
Név Dec. Hex. Bit.
D6510 0 $ 0000 MOS 6510 adatirdny regiszter (DDR)
(xx101111)
1 = output, 0 = input
R6510 1 $ 0001 0 0 = BASIC ROM kikapcsoldsa
1 0= KERNAL ROM kikapcsoldsa
2 0= CHAR ROM bekapcsoldsa
3 Kazetta kimend vonal
4 Kazetta billentylizet érzékelé (1 = billentyl
benyomva)
5 Kazetta motor (0 = megy)
ADRAY1 3 $0003 Vektor: lebegbpontos-egész konverzid
ADRAY?2 5 $0005 Vektor: egész-lebegopontos kenverzio
VERCK 10 $000A Jelz6: 0 = Load, 1 = Verity

13



Cim

Leirds
Név Dec. Hex. Bit

DIMFLG 13 $000C Tombok dimenzidjanak kezd&értéke

VALTYP 13 $000D Jelz6: $ FF = sztring, $00 = aritmetikai

INTFLG 14 $000E JelzG: $80 = egész, $00 = valos

INPFLG 17 $0011 Jelz6: $ 00 = INPUT, $40 = GET, $98 = READ

LINNUM 20 $0014 Egész érték: SYS, GOTO, GOSUB sorszamai

TXTTAB 43 $002B Mutato: BASIC program eleje

VARTAB 45 $002D Mutatd: BASIC viltozo eleje

ARYTAB 47 $002F Mutato: BASIC tombdok eleje

STREND 49 $0031 Mutato: BASIC tombok vége + 1

FRETOP 51 $0033 Mutatd: Sztring teriilet eleje

MEMSIZ 55 $0037 Mutato: BASIC munkateriilet vége

CURLIN 57 $0039 BASIC programsor szama

OLDLIN 59 $003B Az el6z6 BASIC programsor szama

OLDTXT 61 $003D Mutatd: a CONT végrehajtasahoz

DATLIN 63 $003F A feldolgozads alatt all6 DATA sorszdam

DATPTR 65 $0041 A feldolgozas alatt 4116 DATA byte mutatdja

VARNAM 69 $0045 Jelenlegi BASIC viltozoé neve

VARPNT 71 $0047 Mutato: BASIC valtozo helye

FACEXP 97 $0061 LebegSpontos akkumuldtor # 1 exponens

FACHO 98101 $0062-$0065 LebegSpontos akkumuldtor # 1 mantissza

FACSGN 102 $0066 Lebegépontos akkumuldtor # 1 eldjel

BITS 104 $0068 LebegSpontos akkumuldtor # 1 tdlcsordulds
jelzo

ARGEXP 105 $0069 LebegSpontos akkumuldtor # 2 exponens

ARGHO 106109 $0067—-$006D LebegSpontos akkumulator #2 mantissza

ARGSGN 110 $006E Lebegbpontos akkumuldtor # 2 elgjel

ARISGN 111 $ 006F A két akkumulator elSjelének Osszehasonlitdsa;
0 =egyenld, $FF = ellentétes

TXTPTR 132 $007A Mutato: jelenlegi BASIC byte

STATUS 144 $0090 [/0 dllapotszé (BASIC ST és KERNAL)

LDTND 152 $0098 Nyitott filek-ok szdma

DFLTN 153 $0099 Elsddleges input eszk6z (0)

DFLTO 154 $009A Elsddleges output eszkoz (CMD, 3)

FNLEN 183 $00B7 Az aktualis file-név (parancs) hossza

LA 184 $00B8 Az aktuadlis logikai file-szdm

SA 185 $00B9 Az aktudlis file megnyitdsi mddja (mdsodlagos
cim)

FA 186 $00BA Az aktuadlis file egységszama

FNADR 187 $00BB Mutatd: az aktudlis file neve (parancs)

LSTX 197 $00C5 Benyomott billentyt (0 = nincs benyomva)

NDX 198 $00C6 A billentytizet pufferben levo karakterek szdma

PNT 209 $00D1 Mutatd: Aktudlis képernyd sorszam

PNTR 211 $00D3 Mutatd: Aktudlis oszlop sorszdma az adott sor-
ban

LAT 601-610 $0259-$0262 [/0 tdbla: aktiv (megnyitott) logikai file-ok
szdma

FAT 611-620 $0263-$026C Egységszam a megfelelS logikai file-okhoz

SAT 621-630 $026D-$0276 Megnyitasi mod (secondary address) a logikai
file-okhoz

KEYD 631-640 $0277-$0280 Billentyiizet puffer (FIFO szervezéssel)

SAREG 780 $030C 6510 regiszter tarolasa (SYS-nél!)

SXREG 781 $030D 6510 X regiszter tdarolasa

SYREG 782 $030k 6510Y regiszter taroldsa

SPREG 783 $030F 6510 processzor statusz szo taroldsa

USRPOK 784 $0310 Az USR utasitas (JMP = 4C)

USRADD 785 $0311 az USR utasitds kezdGeime (also, felso byte).



7. A VIC chip regiszterei
Kezdéeim: 53248 ($D000)

Cim DB7 DB6 DBS DB4 DB3 DB2 DB1 DBO Leirds

00 ($00) MOX7 MOX6 MOXS5 MOX4 MOX3 MOX2 MOX1 MOXO0 Sprite #0 X koordindta
01 ($01) MOY7 MOY6 MOYS MOY4 MOY3 MOY2 MOY!I MOYO Sprite#0 Y koordindta
02 ($02) MI1X7 MIX6 MIX5 M1X4 MIX3 MIX2 MIX1 MI1X0 Sprite# 1 X koordinita
03 ($03) MI1Y7 MIY6 MI1Y5 M1Y4 MIY3 MIY2 MIY1l MI1YO Sprite# 1 Y koordindta
04 ($04) M2X7 M2X6 M2X5 M2X4 M2X3 M2X2 M2X1 M2X0 Sprite#2 X koordindta
05 ($05) M2Y7 M2Y6 M2YS M2Y4 M2Y3 M2Y2 M2Y1 M2YO Sprite# 2 Y koordindta
06 ($06) M3X7 M3X6 M3X5 M3X4 M3X3 M3X2 M3X1 M3XO0 Sprite# 3 X koordindta
07 ($07) M3Y7 M3Y6 M3Y5 M3Y4 M3Y3 M3Y2 M3Y1l M3YO Sprite#3 Y koordindta
08 ($08) M4X7 M4X6 M4X5 M4X4 M4X3 M4X2 M4aX1l M4X0 Sprite# 4 X koordindta
09 ($09) M4Y7 M4Y6 M4AYS M4Y4 M4AY3 M4AY2 M4Y1l M4YO Sprite#4 Y koordindta
10 ($0A) MSX7 M5X6 MSX5 MS5X4 MSX3 MSX2 MSX1 MSXO0 Sprite#5 X koordindta
11 ($OB) MS5Y7 MS5Y6 MSYS MSY4 MSY3 MSY2 MSY1 MSYO Sprite#5 Y koordindta
12 ($0C) M6X7 M6X6 M6XS M6X4 MSX3 M6X2 M6X1 M6X0 Sprite# 6 X koordindta
13 ($0D) M6Y7 M6Y6 M6YS M6Y4 M6Y3 M6Y2 M6YL M6YO Spritc#6 Y koordindta
14 ($0E) M7X7 M7X6 M7X5 M7X4 M7X3 M7X2 M7X1 M7X0 Sprite# 7 X koordindta
15 ($0F) M7Y7 M7Y6 M7Y5 M7Y4 M7Y3 M7Y2 M7Y1 M7YO Sprite# 7 Y koordindta
16 ($10) M7X8 M7X6 M8XS M8X4 MBX3 MB8X2 M8X1 MS8X0 Legnagyobb helyiérté-
ki bit - X koordinata
17 ($11) RC8 ECM BMM  DEN RSEL Y2 Yl YO ModlY iranyu gorgetés
18 (312) RC7 RC6 RCS RC4 RC3 RC2 RCl RCO  Raszter regiszter
19 ($13) LPX8 LPX7 LPX6 LPX5S LPX4 LPX3 LPX2 LPX1 Fényceruza X pozicié
20 ($14) LPY7 LPY6 LPY5S LPY4 LPY3 LPY2 LPYl LPY0 Fényceruza Y pozicid
21 ($15) MTE M6E MSE M4E M3E M2E MI1E MOE Sprite-ok engedélyezése
22 ($16) - - RES MCM CSEL X2 X1 X0 Mod/X irdanyu gorgetés
23 ($17) M7YE M6YE MSYE M4YE M3YE M2YE MIYE MOYE Y irdnyd nagyitds(sprite)
24 ($18) VM13 VMI12 VM1l VMI10 CB13 CBl12 CBll1 - Memodria mutatoi
25 ($19) IRQ - - - ILP IMMC IMBC IRST Megszakitds regiszter
26 ($1A) - - - ELP EMMC EMBC ERST Megszakitast engedélye-
z0 regiszter
27 ($1B) M7DP M6DP MSDP M4DP M3DP M2DP MIDP MODP Hattér-prioritds
28 ($1C) M7MC M6MC M5SMC M4MC M3MC M2MC MIMC MOMC Sprite tobbszin tizemmaod
29 ($1D) M7XE M6XE MSXE M4XE M3XE M2XE MIXE MOXE X irdnyu nagyitds (sprite)
30 ($1E) M7TM M6M M5M  M4M  M3M  M2M  MIM  MOM  Sprite-sprite iitkozés
31 ($I1F) M7D M6D MSD M4D  M3D M2D MID MOD  Sprite-hdattér iitkozés

32 ($20) - - EC3 EC2 EC1 ECO Keret szine

33 ($21) - - ey i BOC3  BOC2 BOCI  BOCO Hattér #0 szin

3 g22) - - - - B1C3 BI1C2 BICl BICO Hattér # 1 szin
N3y - ~ = B2C3 B2C2 B2Cl1 B2CO0 Hattér #2 szin

36 ($24) - - - B3C3 B3C2 B3Cl B3C0 Hattér #3 szin

ST 325 - . - MM03 MMO02 MMOl MMOO Sprite tébbszin #0
R 326) - - - MM13 MM12 MMI11 MMI10 Sprite tobbszin # |
g2 - = - MOC3 MOC2 MOC1 MOCO Sprite #0 szine

B (328) - e - MI1C3 MI1C2 MIC1 MICO Sprite #1 szine

41 ($29) - = = - M2C3 M2C2 M2C1 M2CO Sprite #2 szine

42 ($2A) - - - - M3C3 M3C2 M3Cl M3CO Sprite #3 szine

43 ($28B) - - s M4C3 M4C2 M4Cl M4CO Sprite #4 szine

4 ($20) - - = M5C3 MSC2 MSCl MSCO Sprite #35 szine

45 ($2D) - = - - M6C3 M6C2 M6C1 M6CO  Sprite #6 szine

R miE) - - » M7C3 M7C2 M7C1 M7CO Sprite #7 szine
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Regiszterek tartalma

Név

Leiras

RC8 A raszter regiszter legnagyobb helyiérték{ bitje
ECM Bovitett hdttérszin izemmad (1 = bekapcesolva)
BMM Bit térképes lizemmad (1 = bekapcsolva)

DEN Ures képernyd (0 = iires)

RSEL 2425 soros képernyd (1 = 25 sor)

Y2-YO0 Y irdnyu gorgetés nagysaga (kezdGérték = 3)
RES 0 (mindig')

MCM Tobbszini izemmad (1 = bekapcsolva)

CSEL 38/40 oszlopos képernyd (1 =40 oszlopos)
X2-X0 X irdnyu gorgetés (kezddérték = 0)
VM13-VM10 Képerny6 memoria cime a kivdlasztott szeletben
CB13—-CBl11 Karakter memoria cime a kivdlasztott szeletben
IRQ Maszkolhaté megszakitds (1 = megszakitds tortént)”
ILP Fényceruza generdlta a megszakitdst

IMMC Sprite-sprite litkozés generdlta a megszakitdst
IMBC Sprite-hdttér litkzés generdlta a megszakitast
IRST Raszter 6sszehasonlitds (egyenlé megszakitds)

* A megszakito regiszter (25. reg.) tobbszor is olvashaté. Tovabbi megszakitdasokat a rend-
szer csak a megszakito regiszterben valo visszairds utdn generdl.

8. A SID chip regiszterei

Kezdéeim: 54772 ($ D400)

- Név Leirds
HP Feliilitereszto sziird (1 = bekapcsolva)
BP Sdvsz(ird (1 = bekapcsolva)
i Alul dteresztd sz(ir6 (1 = bekapcsolva)
30FF Harmadik hang kikapcsolva (1 = kikapcsolva)
FILTEX Az audion megjelend jel sziirése (1 = bekapcsolva)
FILT 1 . T "
FILT 2 A megfelel6 oszcilldtor sziirésének engedélyezése (1 = enge-
FILT 3 délyezve)
F Fiirészfog jel
H Haromszog jel
N Négyszog jel
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Regiszterek lartaita

C1m D7 D6 D5 Dq D3 Dz Dl DO Leirzis

00($00) F4 Fg Fs Fa F3 F, o) Fy I. hang Frekvencia alsé byte
01($01) F15 F14 F13 F12 F]l FIO Fg Fg Frekvencia felso byte
02($02) PW, PWgz PW;s PW, PW3 PW, PW, PW, Négyszogjel alsé byte
03($03) -_ PWl 1 PWIO P\Vg PWS NégYSZOg]CI felso 4 bit
04($04) NOISE N F H TEST RING SYNC GATE Kontroll regiszter
05($05) ATK3; ATK, ATK; ATKy, DCY3 DCY, DCY; DCY, Felfutas/lecsengés
06($06) STN3 STN, STN; STN, RLS; RLS; RLS; RLS, Kitartds/elengedés
07($07) F, Fg Fs Fyu F3 F, F, Fo [I.hang Frekvencia also byte
08($08) Fis Fia Fi3 Fia Fiq Fio Fo Fg I'rekvencia felsd byte
09($09) PW, PWs, PWs; PW; PW3; PW, PW, PW, Négyszogjel also byte
10($0A) — - = PW,; PW;o PWo PWy Négyszogjel felsé 4 bit
11($0B) NOISE N F H TEST RING SYNC GATE Kontroll regiszter
12(0C) ATK3; ATK, ATK; ATK, DCY3; DCY, DCY; DCY, Felfutds(lecsengés
13(0D) STN3 STN, STN; STN, RLS3 RLS; RLS;, RLS, Kitartas/elenged¢s
14($0E) F, Fg Fs Fq Fj Fa F, Fo III.hang Frekvencia alsé byte
15($0F) F,s Fia Fi3 Fi, Fiy Fio Fo Fg Frekvencia belsG byte
16($10) PW, PWg  PWs PW, PW3 PW, PW, PW, Négyszogjel also byte
17($ 11) — : , - PWi1 PW,o PWy PWg Négyszogjel felso 4 bit
18(% 12) NOISE N F H TEST RING SYNC GATE Kontroll regiszter
19($13) ATK3 ATK, ATK; ATKy, DCY3; DCY, DCY; DCY, Felfutds/lecsengés
20($14) STN3 STN, STN; STNy RLS3; RLS, RLS; RLS, Kitartas/elengedés
21($15) - - - — - RC, FC, FC, Egyéb Sziiro also bitek
22(816) FC,o FCy FCg FC4 FCg FCs FCq FC, Szuro felso byte
23($17) RES3; RES, RES; RES, FILTEX FILT3 FILT, FILT, Rezonancia/szlrés
24($18) 30FF HP BP Lr VOL; VOL, VOL; VOL, Méd/hangerd
25($19) PX,4 PX¢ PXs PX,4 PX;3 PX, PX, PX, X potméter
26($1A) PY, PYs PYs Y4 PY, PY, PY, PY, Y potméter
27($ 1B) O, O¢ Os 04 03 0, 0, Op 3. hang oszcilldtor

* (olvashato)
28($1C) E4 Eg Es Es E3 E, E; Eg 3. hang burkologorbe

(olvashatd)
9. CIA chip regiszterei
Kezd6cim: CIA #1 56320 ($DCO0O
CIA #2 56576 ($DDO00

CIA# 1: a kapuk felhaszndldsa

A kapu (Billenty(i, botkormdny, potméterek, fényceruza)
PA7—-PAO Billentylizet oszlopkivdlasztds
PA7—-PA6 Potméter olvasdsdhoz a jaték I/O kivdlasztdsa

01 =1.jdték 1/0

10 = 2. jaték 1/0.
PA4 Botkormdny (1) [TUZ| gombja (1 = lenyomva)
PA3-PA2 Potméterek (1) [TUZ] billenty(i
PA3—-PAO Botkormdny (1) irdny-kapcsoldi

2
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B kapu (Billentytizet, botkormdny, potméter)

PB7—PB0O Billentytizet soranak olvasdsa

PB7 A B id6zit6 kimenete
PB6 Az A id6zit6 kimeneEe
PB4 Botkormdny (2) [TUZ] gombja (1 = lenyomva)

PB3-PB2 Potméterek (2) [TUZ] billentyti
PB3—PBO Botkormérv (2) irdny-kapcsoloi

A Flag-vonal a kazetta READ és a soros busz SRQ IN bemeneti vonalaira van kotve.
CIA#2: a kapuk felhaszndldsa

A kapu (Soros busz, RS 232, VIC szeletvilasztds)

PA7 Soros busz DATA IN

PAG6 Soros busz CLK IN

PAS Soros busz DATA OUT

PA4 Soros busz CLK OUT

PA3 Soros busz ATN OUT

PA2 RS 2328 ¢ ¢s felhaszndléi kapu

PA1-PAO A VIC szeletvdlasztdsa (kezdoérték = 11)

B kapu (RS 232 és felhaszndloi kapu)

PB7 RS 232 DSR és felhaszndléi kapu
PB6 RS 232 CTS és felhaszndloi kapu
PBS5 felhaszndloi kapu

PB4 RS 232 CD és felhaszndloi kapu
PB3 RS 232 RI és felhaszndléi kapu
PP2 RS 232 DTR és felhaszndléi kapu
PB1 RS 232 RTS és felhasznaloi kapu
PBO RS 2328, és felhaszndloi kapu

A Flag-vonal az RS 232 NIM jelét tarolja
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Regiszterek tartalma

Cim DB7 DB6 DBS DB4 DB3 DB2 DB1 DBO Leiras
0 $00 PA7 PA6 PAS PA4  PA3 PA2  PAl PAO A kapu adatregiszter
1501 PB7 PB6 PBS PB4 PB3 PB2 PB1 PBO B kapu adatregiszter
2 $02 DPA7 DPA6 DPAS DPA4 DPA3 DPA2 DPA1 DPAO A kapu adat-irdny regiszter
3 $03 DPB7 DPB6 DPBS DPB4 DPB3 DPB2 DPB1I DPBO B kapu adat-irdany regiszter
4 304 TAL7 TAL6 TALS TAL4 TAL3 TAL2 TALl1 TALO A oraalsé byte
5 $05 TAH7 TAH6 TAHS TAH4 TAH3 TAH2 TAH1 TAHO A ora felso byte
6 $06 TBL7 TBL6 TBLS TBL4 TBL3 TBL2 TBL1 TBLO B oraalso byte
7 $07 TBH7 TBH6 TBHS5S TBH4 TBH3 TBH2 TBH1 TBHO B dra felsd byte
8 $08 - - - T3 T2 T1 TO tizedmasodperc
9$09 - SH2 SH1 SHO SL3 SL2 SL1 SL.O masodperc
10 $0A MH2 MHI MHO ML3 ML2 ML1 MLO perc
11 $0B PM - - HHO  HL3 HL2 HL]1 HLO ora[PM jelzé
12 $0C S7 S6 85 S4 S3 S2 S1 SO soros kapu
13 $0D SIC - - FI.G SP ALRM TB TA megszakitd regiszter-irds
14 $0E TOD SPM INM LOAD RUNM OUT PB06 START Kontroll regiszter A
15 $0F ALARM INI IN2 LOAD RUNM OUT PB0O7 START Kontroll regiszter B
Név Leirds
IR megszakitds (1 = megszakitds tortént)
FLG a megszakitds a FLAG generdlta (1 = igen)
Sp A megszakitdst a soros kapu generalta (1 = igen)
ALRM a megszakitdst az ébresztG generdlta (1 = igen)
TB a megszakitdst a B 6ra alulcsorduldsa generdlta (1 = igen)
TA a megszakitdst az A dra alulcsorduldsa generdlta (1 = igen)
SIC a kijelolt biteket magasra/alacsonyra dllitja (1 = magasra)
START 6ra inditds/megillitds (1 =indul)
PBO6 1 = az A orajel megjelenik a PB6 1dbon
PBO7 1 =az A 6ra megjelenik a PB7 libon
OuT l=
RUNM 1 = egyszeri, O =tolyamatos
LOAD 1 = toltés
INM 1 = pozitiv CNT dtmeneteket szamol (csak az A drdra)
0 = az 6ra ¢2 impulzusait szimolja
SPM 0 =input, 1 = output
TOD 0=60Hz,1=50Hz
ALARM 1=ALARM,0=TOD
INL-IN2 A B ¢6ra szamldldsi modjdt dllitja le

00 ¢2 impulzusok
11 CNT ldb pozitiv dtmenetei
10 TA aldcsorduldsa
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10. A felhasznaloi kapu labkiosztdsa

1 2 3 4 5 6 7

(0 o]
\O
o
o
[
[
—_
G-

3

Lib Jelolés Funkci6
1 GND Rendszer fold
2 +5V (Max. 100 mA)
3 RESET
4 CNTI Soros kimenet szamldléja, CIA # 1
5 8Pl Soros kimenet, CIA # 1
6 CNT2 Soros kimenet szdmldléja, CIA # 2
7 8P2 Soros kimenet, CIA # 2
8 PC2 Szinkronizdcios vonal, Handshake CIA # 2
9  Soros ATN Ez aldb a soros busz ATN vonaldra csatlakozik.
10 9 VAC + fazis Kozvetlenil a COMMODORE 64 transzformdtordra csatlakoz-
tatandé (Max. 50 mA)
11 9 VAC +fazis
12 GND Rendszer fold
A GND Rendszer fold
B FLAG-2
C PBO
D PB1
E PB2
F PB3
H PB4 A CIA #2 chip B kapujdnak bitjei
J PB5
K PB6
k. PB7
M PA2 A CIA # 2 chip A kapujdnak 2. bitje
N  GND Rendszer fold

A FLAG-2egy lefuto élre érzékeny bemenet, amely dltaldnos céli megszakité bemenet-
ként haszndlhato.

A FLAG-2 vonalon minden egyes lefutd €l bebillenti a megszakité bitet. Ha a megszakitds
engedélyezve is volt, ez egy megszakitds-kérést (IRQ) generdl. A megszakité regiszter
olvasdsdig tovdbbi megszakitdst nem generil.



11. Az M6510 processzor utasitiskészlete

Programozdsi modell

7 0
A A regiszter (akkumuldtor)
i 0
Y Y indexregiszter
X X indexregiszter
15 7 0
| PCM | PCL PC utasitdsszamldlo
8 7 0
ﬁr & j SP verem mutatd
7 0
l N|V{O|B|[D|I|Z C1 allapotregiszter
C dtvitel bit (1 = van dtvitel)
Z null bit ( 1 = az eredmény 0)
I megszakitds engedélye bit (1 =en-
gedélyezve)
D decimdlis szdmitdsi mod bit (1 =
bekapcsolva)
B bels6é megszakitds (1 = tortént)
V belsé dtvitel bit (1 = van dtvitel)
N negativ bit (1 = az eredmény
Z bitje magas)
MNEMONIK Sle\ilBOLIKUS FLAGEK
MUVELET" N 7 C I D V
ADC A+M+C—> AC - v L - -
AND ANM - C I - - - .
ASL C<+76543210«< 0 e e = . Qe
BCC Ugrds C = 0 esetén - - - "~ _ _
BCS Ugras C = 1 esetén — ~ — e - s
BEQ Ugrds Z = 1 esetén s -~ s - - ’
BIT ANM,M; >N, Mg >V M, -~ - - Mg
BMI Ugrds N = 1 esetén - — - - -
BNE Ugrds Z = 0 esetén — - - - - -
BPL Ugrds N = 0 esetén - — - - -
BRK PC+2{,P!{ - - = 1 - —
BVC Ugrds V = 0 esetén — - - - - -
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SZIMBOLIKUS

FLAGEK

MNEMONIK o
MUVELET* N 7 C 1 D v

BVS Ugrds V = 1 esetén - - - e o h.

CLC 0-C e = D = S

CLD 0-D - = - O

CLI 01 ot/ 38 . 0 =
CLV 0-V = o . - 0

CMP A-M by b e o~ e
CPX X-M s b e = e
CPY Y-M b g g et el
DEC M—1->-M g L s s " e
DEX X~1-+X L one e el P
DEY Y-1->Y e e e, A
EOR AUM—~ A L — - - .
INC M+1->M e Mg w =l
INX X+1->X - . - = =,
INY Y+1=2Y P . o . -
JIMP (PC + 1) > PCL, (PC +2) - PCH - e - _ -
JSR PC+2 |, (PC+1)=+PCL,(PC2)»PCH -~ -~ -~ - - -
LDA M- A G g e e
LDX M->X L~ L - - . e
LDY M-=>Y L~ L~ - = = o
LSR 0~ 76543210 = C 0 1 2 = =
NOP URES UTASITAS - = = as T
ORA AUM~>A e 4F = e oL e
PHA Al - - - — - -
PHP P - " - o - -
PLA At G e | e
PLP Eq VEREMBOL

ROL 1 76543210 «C « F B B e =
ROR —~C > 76543210 PART P EE

RTI Pi. T VEREMBOL

RTS PCT.PC+]1=+PC - - - o -~ =
SBC A-M—C—-A e L = = e
SEC 1->C i wm ] = =
SED 1->D Tk em e TN
SEI 1 %] i o — 1 B "
STA A->M s - o - - -
STX X-M - . — _ _ -
STY YoM - - — b & b
TAX A-+X b R et we e
TAY A->Y F by e = =

S
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MNEMONIK SZIMBOLIKUS FLAGEK

MUVELET* Xz © i
TSX S < X L” L~ - .
TXA XA > Nt e
TXS A5 — — — —
TYA YA aaiomdie ol

*az X | az X érték verembe toltését, X1 a verembdl valé kivételét jelenti.

12. Cimzési modok

Az utasitdsok cimzési modjai és azok végrehajtdsi ideje
(6ra ciklusban.)

2

R= =’§ S D M < 5 E
N e X T T e =
E §3 8 B & 2 2 2 B 5 B E 3
S RE w w w &8 % 8§ E = 8 B 8§
% cE W W ¥ »© Lo 0 g T & & B

ADC p 3 + 4 4* 4~ , 6 -

AND : 2 2 4 4 4 47 : 6 5

ASL 2 ; 5 6 . 6 7 ; . :

BCC , . : : : : : : : e

BCS ; ; : : ; . ; . . v Sl

BEQ . , . , : . . ' , "

BIT : ; 2 . : s ; : , ,

BMI : : : . . , : . : 7

BNE ; : ; : ; : ; . " "

BPL , . g . ; . : : : ¢

BRK ’ ’ ; ; ‘ ; : y : :

BVC : : : : ; : . : , ¢

BVS , ; : : ; ; : ; : ar

FAL . : : . : : iy © 2

LD : : : : : ; x 2

Ll p;

LV , , y . ; 2

CMP 2 3 - 4 4% 4 6

CPX ; 2 3 4

o 4 4 : 2 3 : 4 :

DEC 5 6 6 7 ‘

DEX P

DEY s



Akkumuldtor
Kozvetlen
(Immediate)
0-dslapu, Y
Abszolut, Y
Implied

Relativ

(Indirect, Y)
Abszolut indirect

o |(Indirect, X)

*
S
*
wn
*

EOR
INC

INX

INY

IMP

JSR

LDA

LDX

LDY .
LSR - U e
P L s T e e o S
ORA N 2 G- ¥ & . . 6
PHA
PHP
PLA
PLP o ohe X
ROL 2. . 5
ROR 2 .
RTI

RTS ; ’ : : P . ; . . : '
SBC , 2 3 ‘4 . & &% & . . &
SEC
SED
SEI
STA
STX L .
STY L. 3 4 L 4
TAX

TAY

TSX

TXA

TXS

TYA

b
o o | 0-dslapi

o o | O-dslapu, X
o & | Abszolit
< & | Abszolut, X

[\ T SO

4 4 . . 6 5
4*

B2 B b
W W W
B
NP W

5
=) ) T
(ST SR N o\ G\ bW w

w W
N

e

~ B
s
W
(o))
o)}

(GO I SO I SO I8 SO I (6 Y 3O B

*

Egy ciklust hozzd kell adni, ha az indexelés dtlépi a lap hatart. |
** Egy ciklust hozzd kell adni, ha az ugrds megtortént. Még eggyel novelni kell, ha az ug-
rds atlépi a laphatdrt.



13. SID frekvencia tablazat

Frekvencia

Oktdy Hangjegy (Hz) Paraméter Alacsony byte Magas byte
0 ki 16 4 278 i 1
0 C# 17.3 295 39 1
0 D 18.4 313 4 1
0 D# 194 291 75 1
0 . 20.6 2al 95 1
0 F 21.8 372 116 1
0 F# 231 394 138 1
0 G 24.5 417 161 1
0 G# 26.0 442 186 |
0 A £743 468 P4 1
0 A# 9.1 496 240 |
0 H 30.9 526 14 ;
] C 37 557 45 p
| C# 346 2N 78 :
1 D 36.7 625 113 2
1 D# 38.9 662 150 2
1 E 41.2 702 190 2
1 K 43.7 743 231 p
1 F# 46.2 788 20 3
1 G 49.0 834 66 3
1 G# «p & 844 116 3
1 A 290 937 169 3
1 A# 0.3 922 224 3
1 H 61.7 1051 gl 4
p » 65.4 1114 90 -
2 C# 69.3 1180 156 4
o D 734 1250 226 4
i D# 77.8 13295 45 5
¢ E 824 1403 123 )
e F 87.3 1487 207 »
2 F# 92.5 1575 39 6
v G 98.0 1669 133 6
< G# 103.8 1768 232 6
2 A 110.0 1873 81 7
p A# 116.5 1985 193 7
2 H 1235 2103 o 3 8
3 C 130.8 2228 180 8
3 C# 138.6 2360 56 9
3 D 146.8 2500 196 o



Frekvencia

Oktdv Hangjegy (Hz) Paraméter  Alacsony byte Magas byte
3 D# 153.6 2649 89 10
3 E 164.8 2807 247 10
3 F 174.6 2974 158 11
3 F# 185.0 3150 78 12
3 G 196.0 3338 10 13
3 G# pid I 3536 208 13
3 A 220.0 3746 162 14
k. A# 233.1 2969 129 15
3 H 2469 42.05 109 16
4 C 261.6 4455 103 17
4 C# 2772 4720 112 18
B D 293.7 5001 157 19
4 D+# 311.1 5298 178 20
4 E 3956 5613 437 21
4 F 349.2 5947 39 23
4 F& 370.0 6301 157 24
4 G 392.0 6676 20 26
+ G# 4153 W72 160 27
4 A 440.0 7493 69 29
4 A# 466.2 7939 " 31
- H 4939 8411 219 32
5 C 2233 8911 207 34
5 C# 5544 9441 225 36
5 D 587.3 10002 18 39
5 D+# 6212.3 10557 101 41
3 E 659.3 11227 219 43
5 F 698.5 11894 118 46
5 F# 740.0 12602 58 49
5 G 784.0 13351 39 .
5 G# 830.6 14145 65 55
5 A 880.0 14986 138 58
5 A# 932.3 15877 5 62
5 H 987.8 16821 181 65
6 L 1046.5 17821 157 69
6 C# 1108.7 18881 193 73
6 D 1174.7 20004 36 78
6 D# 1244 .5 21193 201 82
6 E 13185 22454 182 87
6 F 1396.9 23789 237 92
6 F# 1480.0 25203 115 98
6 G 1568.0 26702 78 104
6 G# 1661.2 28290 130 110



3*

S S N N B RN BN N e AN @)

F#

G#

A#

Frekvencia

(Hz)
1760.0
1864.7
1975.5
2093.0
22175
2349.3
2489.0
2637.0
2793 .8
2960.0
3136.0
33224
3520.0
3729.3

Paraméter

T2
31754
33642
35643
37762
40008
42387
44907
47578
50407
53404
56580
59944
63508

Alacsony byte Magas byte

20
10
106
59
130
72
147
107
218
231
156
4
40
20

117
124
131
139
147
156
165
170
185
196
208
221
234
248



14. BASIC alapszavak és tokenjeik
(Token szerint rendezve)

Alapszé
end eN
for fO
next nkE
data dI
input# iN
input input
dim dA
read rE
let
goto g0
run rU
if if
restore reS
gosub goS
return reT
rem rem
stop sT
on on
wait wA
load 10
save SA
verify vE
def dE
poke pO
print#  pR
print ?
cont cO
list 11
clr ¢l
cmd cM
Sy's sY
open oP
close clO
get gE
new nE
tab ( tA(
to to
fn fn
spc ( sP(
then tH
not nO
step stE

Token
$80 128
$81 129
$82 130
$83 131
$84 132
$85 133
$86 134
$ 87 135
$88 136
$89 137
$8a 138
$8b 139
$ 8¢ 140
$&8d 141
$8e 142
$&f 143
$90 144
$91 145
$92 146
$93 147
$94 148
$95 149
$96 150
$97 151
$98 152
$99 153
$9a 154
$9b 130
$9c¢ 156
$9d 157
$9e 158
$of 159
$a0 160
pal 161
$a2 162
$a3 163
$ad | 64
$as 165
$ab6 166
$a’7 167
$as8 168
$a9 169

Belépési pont

$a830
$a741
$adld

$a8f7

$abad
$abbe
$b080
$ac0S

$a9ad
$ag89f
$a870
$a927
$a8lc
$a882
$aldl
$a93a
$ag2e
$a94a
$b82¢
$el67
$elss
$elod
$b3b2
$b823
$aa7f

$aaof

$a856
$a69b
$a65d
$aa85S
$el129
$elbd
felcoHd
$ab7a
$abc4dl

43056
42817
44317
43255
43940
43966
45184
44037
43428
43167
43120
43303
43036
43138
43217
43322
43054
43338
47148
57703
57685
57700
46002
47139
43647
43679
43094
42651

42589
43653
57641

57789
57798
43898
42561



sqQr
rnd
log
exp
cos
sin
tan
atn
peek
len
strd
val
asc
chr$
left$
right$
mid$

go

Token
$aa 170
$ab 171
Pac 172
$ad 173
Pae 174
$af 175
$b0 176
$bl 177
$b2 178
$b3 179
$b4 180
$bS 181
$bo6 182
$b7 183
$b8 184
$bO 185
$ba 186
$bb 187
$bc 1 88
$bd 189
$be 190
$bf 191
$acO05 192
$cl 193
$c2 194
$c3 195
$c4a 196
$cS 197
$co6 198
$c7 199
$c8 200
$co 201
$ca 202
$cb 203

Belépési pont

$bc39
$bcce
$bcsS8
$0310
$b37d
$b3%e

$bf71

$e097
$b9ea
$bfed

$e264
$e26b
$e2bd
$e30e
$b80d
$b77c
$b465
$b7ad
$b78b
$boec
$b700
$b72c
$b737

48185
48332
48216

784
45949
45982

49009
57495
47594
49133
57956
57963
58036
58126
47117
46972
46181
47021
46987
46828
46848
46892
46903



BASIC alapszavak és tokenjeik
(kulcsszo szerint rendezve)

30

Alapszo
€ <
5 S
[ /
A A
> -
abs aB3
and aN
asc asS
atn aT
chr$ cH
close clO
clr cL
cmd cM
cont c0
cos cos
data dl
def dE
dim dA
end eN
exp eX
fn fn
for fo
fre fR
get gk
go go
gosub goS
goto g0
if if
input input
input# iN
int int
left$ leF
len len
let
list 11
load 10
log log
mid$ ml
new nk
next nk

Token
$b3 179
$aa 170
$ac 172
$ab 171
$ad 173
Pae 174
$bl 177
$b2 178
$bo 182
$af 175
$c6 198
$cl 193
dc7 199
$al 160
$9c¢ 156
$9d 157
$9a 154
$be 190
$83 131
$96 150
$86 134
$80 |28
$bd | 89
$as 165
$81 129
$b8 184
$al 161
$cb 203
$8d 141
$ 89 § 37
$8b 139
$85 133
b 84 132
$bS 181
$c8 200
$c3 195
$88 136
$9b §a 2
$93 147
$bc 188
$ca 202
$a2 162
$82 130

Belépési pont

Ebes8

$b78b
$e30e
$boec
$elco
$a65d
$aal&s
$a856
$e264
$aBt7
$b3b2
$b080O
$a830
$bfed

$a74l
$b37d
$ab7a

$a882
$a&9f
$a927
$abbe
$abad
$bcee
$b700
$b77¢
$a%ad
$a69b
$el67
$b9ea
$b737
$a641
$adld

48216

46987
58126
46828
57798
42589
43653
43094
57956
43255
46002
45184
43056
49133

42817
45949
43898

43138
43167
43303
43966
43940
48332
46848
46972
43428
42651
57703
47594
46903
42561
44317



Alapsz6

not
on
open
or
peek
poke
pos
print
print#
read
rem
restore
return
right$
rd
run
save
sgn
sin
spe(
sqr
step
stop
strf
Sys
tab (
tan
-then
to
usr
val
verify
wait

tA(
tan
tH
to
uS
VA
vF
wA

Token
$alg 168
$91 145
$Of 159
$b0 176
$c2 194
$97 151
$bO 185
$99 153
o8 152
$87 135
$8f 143
$8c 140
$8e 142
$cO 201
$bb 187
$Ba 138
$94 148
$b4 180
$bf 191
a6 166
$ba 186
$a9 169
$90 144
$ca 196
$9e 158
$a3 163
$c0 192
$a7 167
$ad 164
$b7 183
$cS 197
$95 149
$92 146

Belépési pont

$a94a
$elbd

$b80d
$b823
$b39%e
$aaof
$aa7f
$acO5
$a93a
$a8lc
$a8dl
$b72c
$e097
$a870
$elsSS
$ bc39
$e26b

$bf71

$a&2e
$b465
$el29

Pe2b4

$0310
$b7ad
$elod
$b82c

43338
571789

47117
47139
45982
43679
43647
44037
43322
43036
43217
46892
57495
43120
57685
48185
57963

49009

43054
46181
57641

58036

784
47021
57700
47148

31
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